



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Sul de Minas Gerais - Campus Muzambinho

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CHAMADA PÚBLICA EAD 2017

CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2016 PARA CURSOS TÉCNICOS A DISTÂNCIA DA REDE E-TEC E PROFUNCIÓNÁRIO DO IF SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS MUZAMBINHO

Onde se lê:

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IF Sul de Minas) Campus Muzambinho, pela presente Chamada Pública, torna público que, no período de 01 a 05 de novembro exceto no feriado do dia 02 de novembro de 2016, as pessoas interessadas em ingressar nos cursos técnicos a distância da Rede e-Tec e PROFUNCIÓNÁRIO do IF Sul de Minas - Campus Muzambinho, poderão realizar inscrições para um cadastro nos cursos a serem ofertados no ano de 2017. O procedimento para a realização do cadastro seguirá as seguintes disposições:

Leia-se:

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IF Sul de Minas) Campus Muzambinho, pela presente Chamada Pública, torna público que, no período de 01 a **09** de novembro exceto no feriado do dia 02 de novembro de 2016, as pessoas interessadas em ingressar nos cursos técnicos a distância da Rede e-Tec e PROFUNCIÓNÁRIO do IF Sul de Minas - Campus Muzambinho, poderão realizar inscrições para um cadastro nos cursos a serem ofertados no ano de 2017. O procedimento para a realização do cadastro seguirá as seguintes disposições:

Onde se lê:

2. O cadastro juntamente com a pré-matrícula deverá ser efetuado presencialmente pelo candidato ou por representante legal munido de procuração com reconhecimento de firma em cartório e por ordem de chegada, nos Polos de Apoio Presencial, nos dias 01 a 05 de novembro de 2016 exceto no feriado do dia 02 de novembro de 2016, nos polos de apoio presencial conforme descrito na Tabela 1.

Leia-se:

2. O cadastro juntamente com a pré-matrícula deverá ser efetuado presencialmente pelo candidato ou por representante legal munido de procuração com reconhecimento de firma em cartório e por ordem de chegada nos Polos de Apoio Presencial, nos dias 01 a **09** de novembro de 2016 exceto no feriado do dia 02 de novembro de 2016, nos polos de apoio presencial conforme descrito na Tabela 1.

Onde se lê:

6. A pré-matrícula nos cursos será realizada mediante a apresentação da documentação constante no Anexo I, nos Polos de Apoio Presencial, no ato do cadastro, nos dias 01 a 05 de novembro de 2016 exceto o feriado do dia 02 de novembro de 2016, por ordem de chegada, até completar 75 vagas e no programa PROFUNCIÓNÁRIO, até completar 45 vagas.

Leia-se:

6. A pré-matrícula nos cursos será realizada mediante a apresentação da documentação constante no Anexo I, nos Polos de Apoio Presencial, no ato do cadastro, nos dias 01 a **09** de novembro de 2016 exceto o feriado do dia 02 de novembro de 2016, por ordem de chegada, até completar 75 vagas e no programa PROFUNCIÓNÁRIO, até completar 45 vagas.